FELIPO REY Y SU TERRITORIO POLLOLANDIA
AVISO: PARA NO QUERER ARRANCARSE LAS CUERDAS VOCALES AL INTENTAR LEER ESTE LIBRO, SE RECOMIENDA SEGUIR ESTAS REGLAS:
1. LEE LOS NÚMEROS MÁS GRANDES COMO SI FUESES PEQUEÑITO (P.E 88888 = OCHO OCHO OCHO OCHO OCHO)
2. POR FAVOR, INTENTA SEGUIR EL LIBRO CON VOZ DE PATITO
3. DISFRUTA
Érase una vez, un rey llamado Felipo el cual era un poco rechoncho, mandón y a veces bulli. Cuando quería algo, iba a grito pelado diciendo
· ¡QUIERO UN POLLO!
· ¡QUIERO AQUÍ A MIS BEBÉS FELIPO!
· ¡PLS PLS PLS DAME REUX! :c
Así, sus bebés Felipo y sus sirvientes felipanos se hartaron. Querían venganza, ser reyes, tener pollos y mucho más. Pero antes, necesitaban hacer un plan. Un bebé Felipo dijo:
· ¡Chicos, venid! ¡Tengo un plan!
· ¡¡’¿!?¿?OK BOOMER CUE ES LE PLAN?¿??!¿?!
· Verás… bsbsbsbsbsb bs sbs bsbsbsbsbsss bsbsbsbs.
Más tarde, el bebé Felipo se dio cuenta de que por decir bsbsbsbsbsssss no iban a ir muy lejos que digamos.
Un sirviente tuvo un plan mejor, el cual era este:
1. Entrar a la habitación de Felipo de noche, mientras estuviese dormido.
2. Coger una espada más grande que ellos y apuñalar a Felipo.
3. Robar su corona y esconder los restos del cadáver felipano.
4. Hacer bailes cringe de Fortnite hasta las tantas de la noche.
Así que, a medianoche, los sirvientes y los bebés Felipo fueron a la habitación de Felipo rey para conseguir el plan. Cogieron la espada anti-pepinos y apuñalaron a Felipo rey, pero… no era así. ¡1¡¡1¡1¡FELIPO REY SE HABÍA ENTERADO DEL PLAN Y HABÍA ESCAPADO, OMG!1!!1! Y además, no había armas…
Felipo rey entró pegando un portazo y dijo:
· HOLA AMIGUINDYS, SÉ QUE NO ESTAMOS EN NAVIDAD, BEBÉS FELIPO, PERO TENGO UN  REGALO PARA VOSOTROS. ¡¡KARMA!!
Los bebés Felipo tenían que hacer algo, pero mientras corrían, se les ocurrió una gran idea. ¡GASTAR TODOS LOS REUX DE FELIPO REY! 
Se lo gastarían en el Merchandising de Mariete231, el más otaku mamaguebo UwU. Solo podían hacer dos cosas: o gastar los REUX o borrar el sistema 32 del ordenador (era un Windows XP de 1890) haciendo que el ordenador fuese inusable.
AL final, decidieron hacer ambas, lo cual haría rebotar el karma a su padre que les hacía bulli por detrás con una Tacticool (peW pEW PeW) y morido much much (moito moito para los demás).
ANUNCIO:
¿?¿??¿SIEMPRE TE HAS QUERIDO COMER UN POLLO?¿?¿? 3x4 EN POLLOS CRUDOS, SOLO EN EL MERCADONA!! (tara ta ta taaaaaaa)
Llegaron a la habitación del ordenador los tres bebés Felipo, uno haciendo las tareas y los otros dos bloqueando la puerta. Menos mal que el bebé Felipo estudió las normas de cómo gastar más de 999.999 Reux en menos de una hora.
1. Darle tu cuenta a un estafador.
2. Esperar a que la magia pase y pierdas tu cuenta.
De paso, borró la carpeta del Sistema 32 del ordenador, dejando una BSOD (traducido al español pantalla azul de la muerte). OOF.
Cuando el rey Felipo llegó a la habitación del ordenador, vio como su ordenador estaba con una BSOD, lo cual le hizo llorar TANTO que inundó el castillo felipano. Exactamente lloraba:
-¡WAAAAAAAAAAAAA WA WA WA WA WA WAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA!
Los bebés Felipo tuvieron que pulsar la alarma de inundación P31-4256-48K, lo cual haría sonar una alarma (MOI, MOI MOI) que indicaba que había que evacuar el castillo de inmediato, si no querían beber kilolitros de agua salada.
Para no llorar más, o menos que eso, comprobó si sus reux seguían en su cuenta. Pero cómo no, el estafador había cambiado la contraseña de la cuenta y cerrado sesión en todos los dispositivos, impidiendo a Felipo que entrase a su cuenta, FelipoEinstein. Pero claro, el efecto se revertió y lloró AUN MÁS, inundando TODO POLLOLANDIA, lo cual mató a 92.000.000.000.000.000.000 personas, sad. PERO ESTO NO ACABA AQUÍ. En la NASAPOLLOS encontraron en el motor derecho de un cohete una cabeza de Felipo bebé. ¿Será que pusieron la cabeza del bebé Felipo en el motor como castigo?
MORALEJA: NUNCA ENFADES A FELIPO o((>ω< ))o.
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