FELIPO Y LA AVISPA MAMAHUEVO: P2
Tras horas de pensar, pensar y pensar, habían elegido. Plan B. Infección Póxicos-HX36 iba a ser ejecutada. Ya que tenían el plan hecho, no había nada más que ejecutarlo. Por si no te acuerdas del plan, es este:
1. Comer pollo en el río tóxico mortal de los dioses Felipanos.
2. Toser en la cara de alguien
[bookmark: _Hlk88119420]3. Crear la epidemia de los Póxicos-HX36, y todos morirán.
Para esto, alguien se sacrificaría. Al pensar esto, el drama comenzó:
- ¡TU TURNO! – dijo Felipo.
- ¡NONONO TU TURNO! – negó la avispa.
Esto duró horas, e incluso días. Ni Felipo ni la avispa querían sacrificarse. Pero sabían que uno debía hacerlo si querían cumplir su plan impostor. La avispa afirmó:
- Sabes que tenemos que hacer esto cuanto antes, Felipo. La cura a todos los virus polloísticos está muy cerca de ser finalizada, y tenemos que actuar cuanto antes.
- Tienes razón, avispa. Por eso, he llegado a una conclusión. Según mis cálculos, he llegado a razonar que, si tú te sacrificas, tienes un 82,82751827% de probabilidades de sobrevivir. El hecho de que eres una avispa con poderes de impostor da un escudo inmunológico a todos tus órganos, dado que TÚ debes sacrificarte. Sin embargo, si yo me sacrificara, tendría solo un 17,17248173% de posibilidades de supervivencia. Dado el hecho de que yo tengo más edad, significa que mis poderes de impostor están más deteriorados que los tuyos, por tanto, mi escudo inmunológico sería menos efectivo. Por otro lado, mi espada de Meus podría ser contagiada con el virus. Esto sería más efectivo ya que ninguno de nosotros sería sacrificado, y el virus seguiría pudiéndose propagar. ¿qUé tE PaReCe?
- Increíble. Ya sabes lo que hacer. No es mi problema. 
Felipo se fue al Mercadona, y cogió el pollo más barato. A la hora de pagar, la señora cajera dijo:
- Señor, este pollo es muy barato. ¿Qué va a hacer con él? No será nada malo, ¿verdad?
- Voy a regalárselo al Eroski. Están en bancarrota, así que voy a donar este pollo.
- Qué emotivo, te doy la compra gratis. VOY A LLORAR, DIOS.
Felipo fue al río tóxico mortal de los dioses Felipanos. Se comió el pollo y tosió en la espada. Para evitar la muerte, Felipo se bebió un Antídoto Anti-Póxicos-HX36 del Mercadona. Parte 1, finalizada. Parte 2, propagar el virus felipano. Felipo se teletransportó a Xhin Pao en China y tocó a un chino con la espada. Tosió por el cielo y, en un suspiro…
- NOTICIAS DE ÚLTIMA HORA. UNA INFECCIÓN LLAMADA PÓXICOS-HX36 SE HA PROPAGADO POR TODO CHINA. PARECE QUE SE HA IDENTIFICADO AL MENOS UN CASO DE PÓXICOS-HX36 EN TODO EL MUNDO, Y LA CRISIS MUNDIAL HA COMENZADO.
Todas las noticias se volvían locas. 7.936.541.743 de personas muertas. Solo dos estaban vivas: Felipo y la avispa. Lo habían conseguido. El mundo ha caído. Adiós, Tierra.
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