FELIPO Y LA CRISIS DE LAS SALSAS
Día 16/7/2043. Era un día normal en Pollotus Meus. Felipo iba caminando por la calle, tan tranquilo. De repente, oyó a una señora gritando:
- ¡DIOS MÍO! ¡SE ME HA ACABADO EL KETCHUP Y NO TENGO!
A Felipo no le importó eso, y siguió su camino a casa. Pasó una media hora, hasta que oyó a un perro ladrando:
- GUAU GUAU. KÉTCHUP NO QUEDAR. NI MAYONESA.
Cuando oyó a ese perro, sabía que había algo que no iba bien. Todo el mundo al que oía se quejaba por la falta de salsas. Felipo tenía un mal presentimiento, así que se marcó un speedrun hasta su casa y encendió la tele. Cuando vió que todas los canales tenían el mismo contenido, se quedó petrificado.
- ¡CRISIS DE LAS SALSAS! EL MUNDO SE ACABA – Antena 3.
- ¡NI EL MERCADONA TIENE KÉTCHUP! – afirmaba la Sexta.
- ¡NADIE SABE QUE HA PASADO, AYUDA! – gritaba el resto.
Felipo tenía que entrar en acción y resolver este problema. Nadie sabía que estaba pasando y tenía que llegar a la raíz de este problema. Seguro que había alguien detrás de esto, o ALGO.
Felipo Corp es una empresa multimillonaria que presta servicios alrededor del mundo, desde archivos confidenciales hasta una patata en un bolso de plástico (ojalá). También se especializan en investigar apariencias muy sus y resolver casos muy críticos. 
Felipo llamó al administrador ejecutivo felipano de Felipo Corp. Él era un investigador del FBI-Pollos en 1958, por tanto era un veterano en investigación. Al encontrar a Felipo, le comunicó toda su experiencia en el FBI-Pollos y Felipo Corp. Era un genio, un sabiondo, un superinteligente felipo. Sabía que algo no iba bien con esta situación. Todo el mundo usaba el kétchup, y un mundo sin el no es un mundo en condiciones. El investigador dijo:
- ¿Tienes alguna idea de por qué ha ocurrido esto?
- No tengo ni la más remota idea de por qué ha ocurrido – dijo Felipo.
- De acuerdo. Según mis cálculos, la masa de la Tierra (M⊕ = 5,9722 × 10 kg) ha alterado la producción de kétchup un 32,21987491487%, ya que la población alcanza casi los 10 millones de habitantes, aumentando la densidad de población en cada país por una media de 27%, apresurando la calidad del kétchup. Esto se debe al evento L’mamapollo que llega a una velocidad alarmante de mil-mil-mil-mil km/h hora, llegando a impactar con la Tierra en dos años. Debido a este evento, el gobierno está intentando conseguir toneladas y toneladas de kétchup y otras salsas para crear un misil que evitará que este evento ocurra. Ya que el gobierno se ha aliado con otros países y el misil está en marcha, las fábricas de kétchup solo podrán hacer kétchup para el gobierno. Por tanto, el mundo sufrirá una caída de venta del kétchup. Por otro lado, las fábricas harán que el precio del kétchup suba, ya que los gobiernos los compran sin pensarlo – calculó el investigador.
- O puede que alguien sea un gocho y se haya comido todo el kétchup. Ya sabes, como una especie de aspirador humano come grasas – conspiró Felipo.
- Felipo… ¡ERES UN GENIO! LA TECNOLOGÍA HA PERMITIDO EL MICROCHIP ASPIRATOR-3000 COMEGRASAS. Sin embargo, debido a la crisis de los microchips de 2021, ya no están siendo vendidos. 
- Yo sé quién tiene uno de esos microchips. Me dijo que nunca lo usaría SALVO si fuera para un plan malévolo. Mi amigo… ¡EL IMPOSTOR DE AMONG US!
- TENGO MIEDO, FELIPO. EL IMPOSTOR DE AMONG US ES TERRORÍFICO. TIENE PODERES SUPERNATURALES, HASTA EL DE CREAR MATERIA DESDE CERO, COMO POLLOS VIVOS. ¡¡¡¡¡¡¡¡¡POLLOS VIVOS!!!!!!!! ¡ESO ES ILEGAL! COMO TOQUE ENFRENTARNOS A ÉL, VOY A LLORAR – decía el investigador.
- No nos queda otra, investigador. Tenemos que hacerlo.

CONTINUARÁ…


